Диспансеризация 2022г.  Уважаемые граждане!  С целью ранней диагностики онкологических заболеваний в 2022 г. КГБУЗ "Ольгинская ЦРБ" приглашает на бесплатную диспансеризацию со следующим объёмом обследования:
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Красным – дополнительная диспансеризация (2001г, 2004г...),   Черным – профилактический осмотр (2003г, 2002г...)

тапы диспансеризации 2019 г.


Обращаться с 8.00  до 16.00 в доврачебный кабинет 
При себе иметь:
· - паспорт;

· - медицинский полис (обязательно прикрепление к КГБУЗ «Ольгинская»).

Участвовать в программе могут  лица, достигшие 18 лет. Верхний возрастной рубеж не установлен. Диспансеризация должна охватить все возраста населения. 

Программа диспансеризации разработана с учетом характерных для каждого возраста критических пиков заболеваемости. В связи с этим, соответственно полу и возрасту обследуемых, определяется индивидуальный перечень осмотра.

Диспансеризация включает целый спектр мероприятий и медицинский осмотр терапевтом, узкими специалистами, проведение лабораторной и, в случае необходимости, инструментальной диагностики.

Все обследования и дополнительное диагностирование бесплатны, если есть медицинский полис.

Если в процессе осмотра будут выявлены, какие - либо факторы риска, представляющие опасность для здоровья, гражданин может получить индивидуальную консультацию доктора. При личной беседе специалист расскажет пациенту о состоянии его здоровья. Даст рекомендации, назначит лечение.

Не стоит отказываться от этого полезного обследования. Благодаря ему, многие люди обнаружили у себя наличие заболеваний поддающихся лечению на ранних стадиях.
Диспансеризация позволяет сберечь здоровье и избежать опасных болезней в будущем. Если у Вас возникли вопросы о порядке  прохождении диспансеризации позвоните по телефону  8 (42 376)  9-18-57 или по телефону регистратуры 9-12-34
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